
PREFEITURA MUNICIPAL DE GUAÍBA

ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

GESTÃO 2021/2024
GABINETE DO PREFEITO

OF. Nº 251 /2022                                      Guaíba, 18 de Fevereiro de 2022.

Senhor Presidente, 

Honra-nos  cumprimentá-lo,  na  oportunidade  em  que

respondemos  ao  Ofício  nº  137/2021,  desta  Casa  Legislativa,  que  nos

encaminhou  o Requerimento  nº  387/2021  apresentado pelo  Vereador

Tiago Green - PTB.

O referido Requerimento traz os seguintes questionamentos:

1 – Existe Projeto de Reestruturação do Pier da Avenida João Pessoa,

que  se  encontra  em  situação  de  risco  para  nossos  munícipes  e

visitantes  de  outras  cidades?

2 – Existe planejamento e projeto elaborado, com planilha de custos,

para construção de rampa de acesso aos praticantes de canoagem do

município?  Se  não,  existe  interesse  na  construção  da  mesma?

3 – Existe algum projeto de rampa de acesso para barcos de pequeno

e médio porte no bairro Florida? 

Na oportunidade em que cumprimentamos Vossa Excelência, vimos por

meio deste, informar o que segue abaixo:

1 - O Pier foi construido pela Secretaria de Cultura Desporto e Turismo,

desde o Governo  anterior estava apresentando risco para população, em
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vistoria  técnica  no local  observou-se  que  um dos pilares de sustentação

estava comprometido o que motivou a interdição do local. Foi assinado um

convênio junto à Secretaria de Turismo do Estado do Rio Grande do Sul

para a construção do novo píer da beira. O município de Guaíba receberá R$2

milhões de reais do Governo do Estado para investir nesta construção, e fará

uma contrapartida de R$500 mil reais para este projeto.

2 - O executivo recebe com satisfação a sugestão.

3 - Sim, existe.

Contando  com  a  costumeira  atenção  e  colaboração.  Ficamos  à

disposição para qualquer esclarecimento.

Atenciosamente,

                                                                          Marcelo Soares Reinaldo

                                                                                 Prefeito Municipal 

Ao  
Exmo. Srº, 
Marcos Sidney Silva de Oliveira  
M. D. Presidente da Câmara Municipal – Guaíba/RS
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